
 دبیرستان هاتفسؤالات امتحانات  گهبر

 1400-1399سال تحصیلی    - اولنوبت 
 

 اقتصاد نام درس : هادیانجناب آقاي  نام دبیر: 15شماره آزمون: 

 دهمپایه: دقیقه90مدت آزمون: چهارشنبهآزمون:  روز

 انسانیرشته:  دومدوره:  10/10/99تاریخ آزمون:

 ) نمره 5/1(:تعریف کنید-1

 کارآفرین

 کارآفرینی

 هزینه فرصت

 نمره)5/5(:نام ببرید-2

 .دو وظیفه مهم دولت در اقتصاد را نام ببرید-

 شرایط استقلال و استحکام اقتصادي-

 دلایل وضع تعرفه هاي گمرکی از سوي دولت ها_

 اهداف مالیات_

 انواع مالیات و اقسام آنها _

د ، کارگاه نریال به کارگاه ریسندگی بفروش 500/3تولیدي خودرا به ارزش به فرض چنانچه کشاورزان هر کیلوگرم پنبه -3 
ریال به کارگاه پاچه بافی میفروشد ، در کارگاه پارچه بافی  500/5ریسندگی این مقدار پنبه را به مقداري نخ تبدیل کرده و به ارزش 

پارچه به پوشاك تبدیل  ،شود در این کارگاه پوشاك فروخته میریال به کارگاه هاي تولید  500/7نخ به پارچه تبدیل شده و به مبلغ 
% محاسبه 10ریال به دست مصرف کنندگان میرسد . با فرض اینکه نرخ مالیات بر ارزش افزوده با نرخ  000/14شود و به مبلغ  می

 نمره)2(گردد .

 الف ) منفعت این توع مالیات گیري چیست ؟

 شود ؟ یات ها محسوب میب)این مالیات جزء کدام دسته از مال

 لباس با محاسبه مالیات چقدر است ؟  یمتپ)ق

 ت) مجموع کل مالیات بر ارزش افزوده معادل چه عددي است ؟

 نمره)25/1کدام جملات درست است ؟ چرا ؟( زیر، با توجه به جدول و نمودار - 4

 الف) بین مقدار تولید کیف و کلاه رابطه مستقیم وجود دارد .

 ترکیب بهینه تري از تولید خواهیم داشت .   Hنسبت به نقطه  Dب) در نقطه

 با کمیابی منابع مواجه هستیم و نقطه غیر قابل دستیابی است.  Jپ) در نقطه 
 یک منحنی نزولی است که حرکت روي ان نشان دهنده حداکثر امکان تولید با منابع موجود است .  PPFت) منحنی 

 شود . مقدار تولید کیف بیشتر و میزان تولید کلاه کمتر می  Fبه    Bث) با حرکت از نقطه 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

باشد ، ایشان در پایان سال با  تومان می 000/100عدد از کالایی تولید کرده است که قیمت هر واحد معادل  3000تولید کننده اي  -5
مقدار بابت هزینه هاي تولید پرداخت کرده تومان کسب کرده است . ایشان چه  000/000/50عدد از ان ها سودي معادل  2500فروش 
 نمره)2(است ؟

 نمره)5/1دریک جامعه فرضی است ، در این صورت کدام ردیف جدول بیانگر : (» عرضه ، تقاضا ، قیمت «جدول زیر بیانگر -6

 الف ) مازاد عرضه است ؟ چرا ؟  

 ب) کمبود عرضه است ؟ چرا؟

 صطلاح اقتصادي آن چیست ؟پ) برابري میان تقاضا و عرضه است و نام ا

 

 گیرد ؟ به هر یک از موارد زیر چه مبلغی تعلق می زیر،با توجه به شکل  -7

میلیون تومان ، اجازه زمین هاي 100نفر نیروي کار عرضه کنند ، دستمرد  هریک از آن ها سالانه معادل  1000اگر کل خانوار ها جمعا 
میلیارد  30میلیون تومان ، سود سرمایه سالانه معادل  200میلیارد، حقوق ماهانه دریافتی کارآفرینان  20متعلق به خانوار ها جمعا 

میلیارد تومان بوده و  20میلیارد تومان ، مبلغ دستگاه هاي اولیه در سال  200عداد خدمات ارائه شده سالانه معدل تتومان باشد ، 
 نمره)25/1:(میلیارد تومان کالا تولید شده باشد ، حساب کنید  600جمعا 

                                                                         ؟  ر الف ی) جریان مسالف

 ب) جریان مسیر ب؟

 پ) جریان مسیر پ)
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 نمره ) 2با فرض اینکه هر سه کشوراز نظر عوامل تولید یکسان هستند : (  -8

 تولید گل مزیت مطلق دارد ؟ چرا؟  درالف) کدام کشور 

 کالایی مزیت نسبی دارد ؟ چرا؟ب) کشور کنیا در تولید چه 

 پ) کشور  کنیا در تولید گل و پسته و پوشاك نسبت به ایران و هلند مزیت اقتصادي ندارد . این جمله به چه معناست ؟ 

 ت؟ با توجه به قسمت  ب کشور کنیا در تولیدات خود باید چه رویه اي را پیش بگیرد ؟

 

 نمره)۵/۱(با توجه به نمودار زیر که نشان دهنده وضعیت کالایی خاص در بازار است به ترتیب :   -9

 قمیت به ترتیب کدام است و هر یک در کدام وضعیت ( صعودي یا نزولی) قرارد دارد ؟ –قیمت و تقاضا -الف) منحنی عرضه

 شرایطی قرار دارد ؟چرا؟ریال به ترتیب بازار در چه  1000ریال و 1800ب ) در قمیت 

 فتی تولید کنندگان چند ریال است ؟ریال حداکثر دریا 1300پ) در قیمت 

 کیلو است ؟ 30میزان کمبود تقاضا در بازار با مقدار تقاضاي تعادلی برابر   ا،در کدام سطح از قیمت تفاضت)

 ؟ رساند  ریال چه عاملی بازار را به تعادل می 2000ث) در قیمت 

 شود ؟  ح قیمت تعادلی حداکثر چند کیلو کالا توسط تولید کنندگان عرضه میج) در سط

 

 

 

تومان به فروش رفته است  000/75لا به قیمت اواحد  کالا تولید شده است و هر ک 000/80در یک واحد تولیدي در ظول یک سال  -10
توانست آنهارا به دیگري اجاره  باشد .(گرچه می آنها میصاحب این واحد تولیدي ، بنگاه و ابزار تولید را داشته است و خود مالک 

تومان کسب کند ) این واحد تولیدي در طول یک سال مالی هزینه هایی از قبیل حقوق  000/000/450مد سالانه اي معادل آدهد و در
این  ورد شده است، باآمان برتو 000/0000/680کارگران ، خرید مواد اولیه و هزینه هاي حمل و نقل را متحمل شده است که معادل 

 نمره ) 5/1ات و عملکرد این بنگاه ، سود سالانه این واحد تولیدي چند تومان است ؟ (توضیح
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